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 Србија је спољном политиком коју води ојачала свој углед и значај и на регионалном, на
европском и на међународном плану, и одговорила на бројне изазове чиме је успела да
се етаблира као поуздан и конструктиван партнер, каже министар спољних послова
Ивица Дачић.

  - То се види и у перцепцији лидера најјачих светских сила о нама, али и на нашем путу
уласка у ЕУ - рекао је Дачић који је уручио дипломе генерацији полазника који су
успешно окончали обуку на Дипломатској академији МСП за 2016/17. годину.

  

Он је пожелео и добродошлицу новој генерацији полазника те академије, и поручио да
сваки дипломата и он као министар у разговору са страним званичницима и обраћању на
међународним скуповима јасно и одлучно треба да каже шта је став Србије, али и да
истакне да Србија има и "црвене линије" преко којих не може да пређе.

  

Како је навео, Србија има јасно утврђене спољополитичке приоритете, међу којима је
један од најаважнијих пуноправно чланство у ЕУ, а руковођена принципом очувања
суверенитета и територијалног интегритета и унутрашње стабилности активно ради на
јачању билатералних односа са свим земљама у свету.

  

Посебан значај, каже, Србија даје стабилизацији и унапређењу односа са суседима,
важним међународним партнерима као што су Русија, Кина, САД и ЕУ, али и Србији су
важни односи са земљама афричког континента, латиноамеричким и арапским земљама.
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Наводећи да се управо вратио из посете Ираку, Дачић каже да је та земља била и
остала важан партнер Србије и у којој се на Србију и даље гледа са великим
поштовањем.

  

Министар је поручио да је дипломатски позив привилегија и малом броју одабраних
може да припадне та част да са те позиције на најбољи начин покаже колико воли своју
земљу.

  

- У свакој ситуацији заштита интереса отаџбине нема алтернативе - рекао је Дачић.

  

Он је изразио уверење да ће знање и искуство, које су полазници стекли на
Дипломатској академији, користити на одговарајући начин у даљем професионалном
раду.

  

Програм обуке са просечном оценом 10 завршио је Горан Марковић из Министарства
спољних послова, коме је Дачић честитао на оствареним резултатима.

  

Новим полазницима пожелео је добродошлицу, пуно успеха и поручио да су им врата
МСП-а увек отворена за свако питање и дилему са којом се буду суочили.

  

(Танјуг)
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